
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-наукову програму «Економіка» галузі знань С «Соціальні науки, 

журналістика, інформація та міжнародні відносини», спеціальності 

С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

 

Ознайомившись зі змістом та структурою освітньо-наукової програми 

«Економіка» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини», спеціальності С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями)», вважаємо за доцільне надати 

позитивну оцінку поданій на рецензування програмі. 

Оцінювання програми здійснювалося з урахуванням тривалого досвіду 

наукової співпраці із закладом-розробником програми, що включає спільну 

участь у науково-практичних конференціях, круглих столах, інших заходах, а 

також обмін досвідом у сфері підготовки здобувачів вищої освіти. Така 

взаємодія дозволяє об’єктивно оцінити науково-методичний рівень програми 

та її спроможність забезпечувати підготовку висококваліфікованих науковців. 

Освітньо-наукова програма вирізняється чітко сформульованою метою, 

логічною структурою та збалансованим підходом до її розробки. Зміст 

освітніх компонентів спрямований на формування у здобувачів глибоких 

теоретичних знань, сучасного наукового мислення, здатності до самостійного 

проведення фундаментальних і прикладних економічних досліджень, а також 

до науково-педагогічної діяльності. 

Серед сильних сторін програми окремо слід відзначити ґрунтовну увагу 

до опанування здобувачами методологічних засад здійснення наукових 

досліджень і проєктної діяльності. Це забезпечує системне розуміння логіки 

наукового пошуку, формування навичок коректного вибору методів 

дослідження, планування наукових і прикладних проєктів, а також підготовки 

наукових результатів до публікації й апробації. У своїй сукупності, це сприяє 

становленню здобувачів як самостійних дослідників і створює методологічне 

підґрунтя для якісного виконання ними дисертаційних робіт. 



Позитивно оцінюється також орієнтація програми на сучасні виклики 

розвитку економіки, зокрема питання сталого розвитку, економічної безпеки, 

цифровізації соціально-економічних процесів, управління людським 

капіталом та повоєнного відновлення. Такий науковий фокус відповідає 

актуальним потребам суспільства та підвищує прикладну цінність результатів 

досліджень здобувачів. 

Узагальнюючи викладене, освітньо-наукова програма «Економіка» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини», спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

відповідає сучасним вимогам підготовки докторів філософії, має належний 

науково-методичний рівень і може бути рекомендована до подальшої 

реалізації. 

 

 

 

 

 

 


	РЕЦЕНЗІЯ

